
【相続税試算】 ”妻と子供が相続人の典型的なケースの試算です”

■　使い方　■ date： H30.5.5 ver： H30A

① 入力は黄色のセルしかできません、四捨五入、単位：万円
② まず、Ⅰ．法定相続人を入力(ケース１、２共通） 入力可能
③ 次に、Ⅱ．課税遺産を入力(ケース１、２別々）
④ 最後に、Ⅲ．相続税の計算③で実際の妻の相続割合を入力(ケース１、２別々）
⑤ 概算税額がⅢ．相続税の計算④(紫色）で表示されます

□　注意　□
① 試算目的ですので、端数処理、特例適用等により実際の計算とは異なります。
② 本試算の使用者に不利益・損害が生じても一切の責任は持ちません。

Ⅰ．法定相続人 　
人数 法定相続割合

配偶者（0、１） 1 0.5
子（0～9） 2 0.5

合計 3 　

Ⅱ．課税遺産総額の計算 (単位：万円）

【ケース１】 【ケース２】

現金預金 16,000 16,000
自宅土地 3,000 3,000
自宅建物 500 500
その他不動産 100 100
上場・非上場株式 500 500
その他有価証券 100 100
生命保険金 1,500 1,500
その他の財産 100 100
借入金 0 0
葬式費用 300 300
非課税財産 1,500 1,500
遺産額 20,000 20,000
相続前3年以内贈与財産 0 0
正味の遺産額 20,000 20,000
基礎控除額 4,800 4,800
課税遺産総額 15,200 15,200

Ⅲ．相続税の計算
① 法定相続分で按分 妻 子(1人分） 子合計 合計

【ケース１】 7,600 3,800 7,600 15,200
【ケース２】 7,600 3,800 7,600 15,200

② 税額 妻 子(1人分） 子合計 合計
【ケース１】 1,580 560 1,120 2,700
【ケース２】 1,580 560 1,120 2,700

③ 実際の相続割合で按分 妻 子(1人分） 子合計 合計
ケース１(実際相続割合） 0.50 0.25 0.50 1.00
相続する財産額 10,000 5,000 10,000 20,000

税額 1,350 675 1,350 2,700
ケース２(実際相続割合） 0.75 0.13 0.25 1.00
相続する財産額 15,000 2,500 5,000 20,000

税額 2,025 338 675 2,700

④ 実際に納付する税金 妻 子(1人分） 子合計 合計 (妻・税率) (子・税率)

【ケース１】 0 675 1,350 1,350 0.0% 13.5%

【ケース２】 0 338 675 675 0.0% 13.5%
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